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José Luis Tamayo, viernes 28 de febrero del 2025 

 

ACTA DE LA CONVOCATORIA # 007– 2025 

SEGUNDA SESION ORDINARIA-FEBRERO 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE 

JOSÉ LUIS TAMAYO 

En la parroquia de José Luis Tamayo, Cantón Salinas, Provincia De Santa Elena, 

a los veintiocho días del mes de febrero de dos mil veinticinco, siendo las catorce 

horas de la tarde, previa convocatoria al amparo de lo dispuesto en el Código 

Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización en su Art. 

318, se reúnen en la Segunda Sesión Ordinaria del mes de Febrero del 2025, el 

Sr. Juan Carlos Perero Tomalá, Presidente del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de José Luis Tamayo, Ing. Shirley De la Cruz 

Del Pezo, Vicepresidente del Gobierno Autónomo Descentra-lizado Parroquial 

Rural de José Luis Tamayo, Prof. Humberto Del Pezo Del Pezo, Sr. Hugo Barrera 

Peña y Mgtr. Luis Tomalá González, Vocales principales del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de José Luis Tamayo. 

 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM REGLAMENTARIO. 

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Buenas tardes compañeros, gracias 

por haber asistido a esta segunda sesión ordinaria correspondiente al mes de 

febrero. Para poder continuar con la misión que se estaba haciendo, estimada 

secretaria continúe con el orden que tiene.  

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- Buenos días señor presidente, cuerpo 

legislativo, Ingeniera Shirley, nos podría acompañar a la mesa, por favor. 

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – Buenas tardes, buenas tardes.  

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- Buenas tardes, máster. De conformidad con el 

artículo 318, señor presidente, se instala en este día, siendo el viernes 28 de 

febrero a las 2 de la tarde, la segunda sesión ordinaria correspondiente al mes 

de febrero. 

Para tratar el siguiente orden del día, señor presidente.  

Señor presidente, de conformidad con el artículo 320, vamos a contratar al 

pueblo respectivo. 

Señor presidente. 

 



P á g i n a  2 | 7 
 

 

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Presente 

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- Ingeniera Shirley De la Cruz. Vicepresidenta.  

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – Presente. 

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- Señor Humberto del Pezo.  

 

INTERVENCIÓN DE LA VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO PROFESOR HUMBERTO DEL PEZO. – Presente.  

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- Señor Hugo Barrera. 

Se encuentra ausente.  

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- Magíster Luis Tomala. 

 

INTERVENCIÓN DEL VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO: MGTR. LUIS TOMALÁ. – Presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES. - Señor presidente, dentro de esta sala de 

sesiones, se encuentran cuatro personas presentes. Señor presidente.  

Como primer punto del orden del día, señor presidente, tenemos  

• Elección del representante de los vocales ante el consejo de planificación. 

Lectura de oficios recibidos.  

• Varios y resoluciones.  

 

 

Autoridades – Presentes  Asistencias 

Sr. Juan Carlos Perero – Presidente  Presente 

Ing. Shirley De La Cruz – Vicepresidenta  Presente 

Prof. Humberto del Pezo – Vocal 

Principal  

Presente 

Sr. Hugo Barrera – Vocal Principal Ausente 

Mgtr. Luis Tomalá – Vocal Principal Presente 
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INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Vaya a votación si es que: 

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – Me permite la palabra, señor 

presidente. 

 

Si bien es cierto, usted en la sesión anterior quedó suspendida, quedó instalada, 

no sé si la va a volver a instalar en cualquier momento.  

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  La di por terminada, creo.  

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – No, quedó instalada y suspendió 

la sesión. 

 

INTERVENCIÓN DE LA VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO PROFESOR HUMBERTO DEL PEZO. – Está suspendida.  

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- En el audio que yo tengo dice, se culmina la 

sesión.  

 

INTERVENCIÓN DE LA VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO PROFESOR HUMBERTO DEL PEZO. – Está suspendida. 

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – Está suspendida.  

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Yo le dije, culmina la sesión.  

 

INTERVENCIÓN DEL VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO: MGTR. LUIS TOMALÁ. – Está suspendida la sesión. 

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – De todas formas, para que 

verifique, ya que viste que es sesión ordinaria, nosotros con anterioridad 

enviamos unos documentos que volvemos a insistir en el mismo tema, porque 

no se han considerado los temas que mediante oficio le pasamos. Entonces, no 

sé si otra vez tenemos que pasarle el oficio para volver a conocer los mismos 

puntos del orden del día.  
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INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- Presidente, conforme al oficio que acaba de 

mencionar, creo que es del 29 de enero. 

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – 31 

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- 31 de enero, acaban de ser remitidos los 

informes correspondientes a los departamentos. 

 

Entonces, todavía no tengo respuesta de parte de los departamentos para poder 

incorporar los informes de los señores.  

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Bueno, continuamos con la sesión 

con el orden que yo pongo, que es con el orden del día, pero, lastimosamente, 

todavía no están listos los informes que usted requiere.  

 

INTERVENCIÓN DEL VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO: MGTR. LUIS TOMALÁ. – La palabra. 

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Si 

 

INTERVENCIÓN DEL VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO: MGTR. LUIS TOMALÁ. – Es lamentable, por decir lo menos, 

que desde la época que se pasaron los oficios, creo que es el 31 de enero que 

acaba de escuchar, han pasado 28 días y no se tenga un informe en los 

departamentos. Bueno, se supone que si entramos en una sesión ordinaria, como 

se estila, en ese momento debería solicitar a cabo de ellos para que nos entreguen 

la información que se requiere, o que se requiera adentro de la sesión. Por lo 

tanto, no se justifica y según sus criterios, como presentamos a los escritores 

correspondientes después de la sesión, para que nos explique por qué se 

suspendieron la sesión, no la conocemos, por lo tanto, ¿cómo podríamos 

nosotros dar paso a una nueva reunión? Por lo tanto, yo, sinceramente, no 

concuerdo. 

 

Si usted sigue con su capricho de hacer lo que quiera, yo me levanto de ahí y no 

participo en la reunión.  
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INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – Es verdad, señor presidente, 

porque es lamentable que, o sea, nosotros le pidamos, mire, que no es ni con el 

ánimo de que entorpezca sus funciones ni nada por el estilo. Si bien es cierto, 

nosotros solicitamos información con mucho tiempo, o sea, prácticamente es 

como que si no se tomara la consideración ni que se ponga a conocimiento. 

 

O sea, la verdad, como dice el que nada de nada teme, más bien, usted debería 

tener haber conocido el 31 de enero que nosotros enviamos el documento y que 

no conozca y que no lo haya leído por una y dos ocasiones que hemos enviado 

la misma documentación y que no haya leído el documento. O sea, créame 

que...  

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  Vea compañera el oficio que ustedes 

mandaron cuando fue  

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- 31 de enero.  

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. –  31 de enero, ya. 

 

Lamentablemente, nosotros contamos con un personal que, gracias a Dios, pues 

bueno, como le repito, se enfrascaba con el tema del contrario ahorita, en este 

momento, ¿sí? Eso tampoco justifica, pero recordemos, recordemos compañeros 

que aquí no estoy defendiendo a nadie, simplemente yo le estoy dando paso a 

los compañeros para que acudan a los que realmente se están solicitando, pero 

lamentablemente todavía no nos pueden informar ni nos pueden dar para 

convencer a los partidos. Y no es que lo estoy negando a los del día que se 

pongan a los del día estos, no. Simplemente todavía no están listos los 

documentos por esa razón yo no les pongo ahí. 

 

Ahora, si ustedes desean, yo por mi lado no hay problema en terminar con la 

sesión, pero ya el compañero Luis Tomalá se salga y se despide del tema.  

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – No, más bien, yo sí quisiera es que 

con usted mantener un buen diálogo y por podernos, más que nada, podernos 

sentar a una mesa de trabajo y que la sesión, bajo su criterio, la suspenda porque 

en realidad nosotros estamos ya con mucho tiempo antes.  
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INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO.- Yo no la quiero suspender. 

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – La estoy diciendo a su criterio, no 

lo estoy diciendo yo, me estoy diciendo a su criterio y lamento mucho tenerme 

que retirar también porque no me parece justo  

 

que se nos tome en esta situación cuando nosotros venimos ya con anticipación 

solicitando la documentación pertinente, señor presidente.  

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO.- No, nosotros no estamos en contra de 

lo que ustedes están diciendo. Simplemente no están todavía los documentos 

que ustedes necesitan, pero como les repito, aquí vamos a tomar un punto muy 

importante y vamos a tomar la elección de representantes de los locales en 

precaución de tradición. 

 

Pero lamentablemente ustedes se han levantado, pues bueno, espero bajo su 

responsabilidad. 

  

INTERVENCIÓN DE LA VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO PROFESOR HUMBERTO DEL PEZO. – Bien.  

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO.- Pues la suspendemos.  

 

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO AB. DAYANA REYES.- Por falta de quórum 

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. - Por falta de quórum. Hasta la próxima 

semana que continuamos. 

 

INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – La segunda 

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO.- No, es la primera que suspendo.  
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INTERVENCIÓN DE LA VICEPRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO ING. SHIRLEY DE LA CRUZ. – No, es la segunda. Verifique bien 

la señorita secretaria. 

 

INTERVENCIÓN DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ LUIS 

TAMAYO: SR. JUAN CARLOS PERERO. - Hágale, llegar la documentación a los 

vocales, bueno, yo en ese momento voy a terminar.  Gracias. 

 

INTERVENCIÓN DEL VOCAL PRINCIPAL DEL GAD PARROQUIAL DE JOSÉ 

LUIS TAMAYO: MGTR. LUIS TOMALÁ. – Gracias, señor presidente. 

 

Resuelve: 

El Gobierno Autónomo Descentralizado según las atribuciones que le confiere el 

Código Orgánico de Ordenamiento Territorial, Autonomía y Descentralización 

en su Art. 323 

Se da por terminada la Segunda Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la Parroquia de José Luis Tamayo correspondiente al mes de 

febrero 2025, efectuada el día viernes 28 de febrero del 2025. Firman el acta 

para dar fe de lo transcrito el Presidente y certificando, la Secretaria: 

 

 

Sr. Juan Carlos Perero Tomalá 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de José Luis Tamayo 

Presidente 

 

 

 

 

 

Abg. Dayana Reyes Borbor 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de José Luis Tamayo 

Secretaria 

Certificación: Abg. Dayana Reyes Borbor - Secretaria del Gobierno Parroquial, 

certifica que lo resuelto en la Segunda Sesión Ordinaria celebrada el viernes 28 

de febrero del 2025 está expreso en la presente acta con sus respectivas 

resoluciones. El acta consta de 7 hojas foliadas. - Lo certifico, José Luis Tamayo, 

28 de febrero del 2025 


